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Про активізацію діяльності  

учнівських лісництв 

 

З метою розвитку еколого-натуралістичної освіти, формування екологічної 

культури учнівської молоді та підвищення ефективності діяльності учнівських 

лісництв інформуємо про підписання Меморандуму про співпрацю між 

Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді 

Міністерства освіти і науки України, Державним підприємством «Ліси України» 

та Товариством лісівників України. 

Метою підписання Меморандуму є розвиток партнерської взаємодії між 

закладами освіти та лісогосподарськими підприємствами, забезпечення 

системної підтримки діяльності учнівських лісництв, спрямованої на екологічне 

виховання та освіту учнівської молоді, формування практичних навичок у сфері 

лісового господарства та професійну орієнтацію. 

Сторонами сформовано дорожню карту розвитку учнівських лісництв, яка 

передбачає: 

- систематичне проведення курсів підвищення кваліфікації для керівників 

учнівських лісництв; 

- забезпечення належної матеріальної підтримки керівників учнівських 

лісництв; 

-   проведення обміну досвідом з усіх напрямів роботи учнівських лісництв; 

- активізацію залучення учнів до участі у щорічних всеукраїнських заходах; 

-    розроблення навчальних програм, що відповідають сучасним вимогам. 

Відповідно до домовленостей, Державне підприємство «Ліси України» 

розглядає діяльність учнівських лісництв як один із важливих напрямів  
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підготовки майбутніх фахівців лісової галузі та планує надавати фінансову й 

матеріально-технічну підтримку їхній роботі. 

Зокрема передбачається сприяння у зміцненні матеріально-технічної бази 

учнівських лісництв, забезпеченні посадковим матеріалом, спеціалізованим 

інвентарем, інформаційними та навчальними ресурсами, а також підтримка 

проведення освітніх, природоохоронних і профорієнтаційних заходів. Така 

співпраця відкриває додаткові можливості для розвитку мережі учнівських 

лісництв та підвищення якості практичної підготовки учнівської молоді. 

У зв’язку з цим просимо активізувати роботу існуючих учнівських 

лісництв, за потреби привести у відповідність установчу документацію, а також 

розглянути можливість створення нових учнівських лісництв у закладах освіти 

територіальних громад. 

З метою актуалізації інформації щодо діяльності учнівських лісництв у 

Рівненській області просимо заклади освіти, які вже працюють або планують 

працювати у цьому напрямі, заповнити до 15 березня 2026 року відповідну 

форму за посиланням: https://forms.gle/Ub9DWBDqPMeW4LTu5.  

Отримана інформація необхідна для координації роботи, планування 

спільних заходів та налагодження співпраці з фахівцями лісового господарства. 

Додатково інформуємо, що для ознайомлення додаються: 

- Лист Національного еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді №62 від 18.02. 2026 «Щодо підвищення ефективності діяльності 

учнівських лісництв» (Додаток 1), який доступний за посиланням: 

https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2026/02/2026-02-62.pdf; 

-  Меморандум про співпрацю №10-1/02.2026 (Додаток 2), доступний 

за посиланням: 

https://nenc.gov.ua/wp-

content/uploads/2026/02/%D0%9C%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%80%

D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BC.pdf . 

 

Сподіваємося на підтримку та активну участь у розвитку мережі 

учнівських лісництв, що сприятиме екологічному вихованню молоді та 

формуванню відповідального ставлення до природних ресурсів. 

 

  

Додатки: 

Додаток 1. Лист Національного еколого-натуралістичного центру 

учнівської молоді №62 від 18.02. 2026 «Щодо підвищення ефективності 

діяльності учнівських лісництв» – на 1 арк. 

Додаток 2. Меморандум про співпрацю №10-1/02.2026 між НЕНЦ МОН 

України, ДП «Ліси України» та Товариством лісівників України – на 4 арк. 

 

Директор                                                                            Віктор САМЧУК 

 
Дужук Сніжана   +380986007975 
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